За десять месяцев 2018 года в Карелии выдано 2 500 сертификатов на материнский (семейный) капитал

За десять месяцев текущего года в Карелии выдано 2 510 сертификатов на материнский (семейный) капитал. 

Всего с начала действия Программы о материнском капитале 38 171 карельская семья стала обладателем сертификатов на материнский (семейный) капитал. За это время более 23 тыс. семей  республики благодаря капиталу улучшили свои жилищные условия. Из них 13,2 тыс.  семей частично или полностью погасили капиталом жилищные кредиты (на общую сумму 5,3 млрд. руб.). Еще 10 тыс. семей улучшили жилищные условия без привлечения кредитных средств (на 3 млрд.руб.). 

305 семей обратились в Пенсионный фонд с заявлениями заявление на ежемесячную выплату из средств капитала. Напомним, это право предоставлено семьям  с невысоким доходом,  в которых с 1 января 2018 года родился второй ребенок. По 268 заявлениям уже перечислены средства на общую сумму 20 млн. 361 тыс.руб.
Помимо этого,  Пенсионный фонд Карелии принял свыше 8,6 тыс. заявлений на обучение детей (на сумму 135 млн. руб.),  50 обладательницам материнского капитала направлены его средства на накопительную пенсию (почти 12 млн.руб.).
Размер материнского капитала в 2018 году составляет 453 026 рублей. Для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2021 года. При этом само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.
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